



В конце апреля 2014 года мечеть № 1903 г. Кузнецка с дружеским визитом посетил Бадаев Искяндяр Исмаилович – в прошлом мэр Красково Люберецкого района Подмосковья. В 1997 году во многом с его помощью была построена мечеть в с. Демино Неверкинского района.

Дорогого гостя встречал имам мечети, Председатель РДУМ ПО Абубякяр хазрат Юнкин и имам-мухтасиб Равиль хазрат Кулахметов. Хазрат провел экскурсию по мечети, показал строящиеся объекты 2-го этажа, преобразования на 1-ом этаже. Рассказал о истории строительства культового сооружения. Далее Абубякяр хазрат в теплой и дружеской обстановке рассказал за чашкой чая высокой персоне о положении дел в мусульманском сообществе региона, а также деструктивной деятельности радикальных происламских сект.

По окончании встречи Искяндяр Исмаилович поблагодарил руководство РДУМ Пензенской области за теплый прием, пожелал мусульманам региона жить в единении, а в преддверии месяца Раджаб творить больше добра и сторониться дурных помыслов, а также очищать свою душу от пороков и дурных мыслей. В свою очередь Абубякяр хазрат выразил благодарность гостю за то, что тот любезно посетил божий храм, принимал активное участие в строительстве мечети с. Демино и призвал не останавливаться на достигнутом в совершении благодеяний.